## 岁末名医"坐镇"限价医疗"暖"人心

"2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不育医疗援助公益活动"开启就 医优惠通道

> 由中国妇女健康医疗保障工程组委会和中国名医协会主办、郑州新世纪女子医院承办的"2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不育医 疗援助公益活动"于2010年12月20日正式启动至2011年1月26日截止。届时,京豫权威妇科名医前来坐诊,中原女性不要错失在"家门口" 看名医的机会

> 日前,笔者从郑州新世纪女子医院了解到,据初步统计,活动开展至今已有387名女性参与,其中179名女性享受了多项检查费、化验费 半价的项目,158名女性享受了不孕不育、子宫肌瘤、妇科整形、宫腹腔镜等微创手术费半价优惠的项目。

## 输卵管不通真"头疼"

"前几年,我们的事业刚起步,所以决定等 有了一定的物质基础再要孩子。就这样,我先 后接受了3次终止妊娠术。"31岁的小玉说,今 年,他们夫妻俩终于决定要孩子了,却迟迟没有 结果。在朋友介绍下,小玉找到了郑州新世纪 女子医院首席不孕不育专家刘凯。

经检查,小玉的不孕原因主要是3次不规 范的人工终止妊娠导致的。"她在接受终止妊娠 手术时,细菌感染引起了宫腔内的炎症,上行感 染输卵管,后引起的输卵管炎导致了输卵管不 通,进而导致了不孕。"刘凯建议,小玉做宫腹 腔镜联合美国COOK导丝再通术。

据刘凯介绍"三镜一丝"技术是指在官 腹 腔镜监视下,将有着强大摄像功能的柔软纤细 的输卵管镜准确探入输卵管腔内,以放大80倍 展现输卵管近端、中端或远端整个管腔内微观 形态进行准确诊断,避免出现输卵管假性阻塞 诊断现象。在"三镜"可视监视下,通过美国 COOK 导丝疏通输卵管阻塞,安全精准快速,

3~5天即可出院,还原不孕女性生育能力,符 合现代都市快节奏高效率的要求,治疗输卵管 堵塞性不孕,成功率高达九成以上。

## 治肌瘤拒绝"一刀切"

林小姐今年33岁,是郑州一家企业的部门 经理,因为工作繁忙一直没要孩子。近段时间 她常感痛经,下腹坠胀,于是去医院做了妇科检 查,结果被查出得了子宫肌瘤,林小姐非常害怕 因此影响怀孕,甚至失去子宫,于是她慕名来到 郑州新世纪女子医院。

经检查发现,林小姐的子宫肌瘤比较大,而 且还伴有肌腺症,考虑到林小姐年纪尚轻,还未 生育。该院首席腔镜微创专家许心杰教授建议 其做了妇科微创手术——腹腔镜下子宫肌瘤剔 除术。"手术很顺利,而且新世纪女子医院正在 举办'2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不 育医疗援助公益活动',手术费还得到了半价优 惠,真的很高兴!"林小姐说。

据许心杰介绍,腹腔镜下子宫肌瘤剔除术

是近10年发展起来的新技术。具有损伤/小、术 中出血少、术后恢复快、减少术后粘连等优点, 随着生活水平的不断提高,人们对生活质量的 要求也随着增高,腹腔镜下子宫肌瘤剔除术则 保留了人体脏器的完整性。

## 岁末优惠已经"起航"

"这次体检让我感到特别温馨,我在郑州工 作的这一年,特别想在年底的时候进行一次专 业的妇科检查,正好郑州新世纪女子医院在岁 末搞了这么个大型妇科检查、诊疗优惠活动,治 疗费还优惠很多,虽然我远离家乡,但感受到了 亲人般的温暖,我真的特别感动!"12月21日上 午,郑州新世纪女子医院体检现场,一位"南阳 大姐"高兴地对记者说。

自"2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕 不育医疗援助公益活动"启动以来,已有300多 名患者享受到了郑州新世纪女子医院带来的全 面、专业的妇科体检服务。中原女性通过电话 或网络预约只需38元就可享受价值253元的体

检套餐,其中包括阴道镜检查、红外线乳透检 查、B 超检查、白带常规检查、宫颈刮片检测、妇 科常规检查、心电图检查、尿常规检查、乳腺专 业触诊等项目。另外与其相关的一系列诊疗服 务也都有大幅度优惠,比如:妇科彩超、阴道镜、 输卵管造影、钼钯检查等多项检查费、化验费半 价;微创无痛终止妊娠术包干价580元(含检查 费、手术费、化验费);爱心征集100名不孕症、 子宫肌瘤等微创手术患者,手术费半价。旨在 '以人为本",解决中原女性看病贵、看病难、看 专家更难的现象。

同时,郑州新世纪女子医院首席专家徐 佩安教授提醒广大女性,早期检查治疗对健 康十分有力。尤其是一些常见的妇科疾病, 发病率很高,如不及时治疗,很容易造成女性 不孕或子宫、宫颈类恶性病变发生。 其实-年一次的健康体检是一种"理性投资"。对每 一位女性来说,每年做一次常规体检是十分 必要的。

亚飞

生路交叉口)的郑州

新世纪女子医院参 加此次岁末感恩回 馈活动,也可拨打 24 小时咨询热线 0371-67353333 或

登录官方 网址

(www.zzxsj.net)进行

温馨提示

### 【专家推介】



谷春霞 特邀专家 主任医师 北京协和医院妇科 教授 博士生导师

在北京协和医院从医50余年,积累了丰富的临床经 验,特别是在妇科生殖内分泌领域成绩卓著,在国内首先 开展女性生殖内分泌及女性不育门诊,发表论文30余篇, 其中一些论文已在国际会议或刊物上发表,在女性生殖 内分泌的临床研究荣获卫生部乙级科技成果奖。



刘芬哲 主任医师 北京宣武医院 妇科主任

从事临床妇科工作40多年,在妇科子宫肌瘤、宫颈疾 病治疗上有着丰富的临床经验,造诣深厚,在国内率先引 用宫腔镜、腹腔镜诊断治疗各种妇科疾病,在国家级报纸 及杂志上发表论文20多篇。



徐佩安 原郑州市第三人民医院妇产科主任 郑州 新世纪女子医院首席妇科专家

曾任中华医学会妇产科郑州分会委员,第六届河南省 政协医疗专家组成员,人口理论研究组成员,郑州市计划 生育协会第二、三届理事,兼任多所大学教学工作。从事 妇科临床、医学科研及教学工作50多年。擅长治疗由妇 科内分泌失调、妇科肿瘤等原因引起的各种女性不孕症。



许心杰 原郑大三附院妇产科主任 郑州新世纪女 子医院首席腔镜微创专家

河南省最早开展宫、腹腔镜手术的微创手术专家 在妇科肿瘤方面独创了多种手术方式和处理方法,擅长 宫腔镜、腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、宫外孕、不孕症等妇 科手术以及妇科良、恶性肿瘤的诊断与治疗。

咨询预约。

◎市医保、新农合定点医院 ◯全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

# 2010年女性健康年会

●举办单位:中国妇女健康医疗保障工程组委会

中国名医协会

●指定单位:郑州新世纪女子医院

免专家挂号费

通过网络、电话预约免专家挂号、会诊费

580<sub>±</sub>

无痛微创人流术限价580元

轻松解除意外烦恼,只需三分钟,更安全、更放心、实现0伤害。

检查、化验费半价

妇科彩超、阴道镜、输卵管造影、乳腺钼钯等多项检查费、化验费

爱心征集100名微创手术患者

不孕不育、妇科整形、子宫肌瘤、宫腹腔镜等妇科微创手术,微创手术费半价。

价值253元健康大礼:

7月 **国在 3 0 7日 民に対している。**全省女性通过电话或网络预约只需38元就可申请价值253元新年健康大礼
○详情见院内公告 ○此活动最終解释权归新世纪女子医院所有且不与我院其它优惠同时使用

河南商报 东方今报 河南电视台 郑州电视台 百度 谷歌

网址:www.zzxsj.net ❷❷咨询:139501991

活动 院址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口 市内:乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车